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Advarsel: Vigtig sikkerhedshenvisning
Transformatoren skal tiekkes regelmeessigt

for fejl!

| tilfeelde af en skade, ma transformatoren ikke
benyttes fer den er blevet repereret!
Legetgjet ma kun fungere med een stremfor-
syning per kredslgb!

Transformatoren er farlig for barn under 3 ar!
Legetgjet mé kun bruges med en transforma-
tor anbefalet af os!

Transformatoren er ikke legetgj!

Frakobbel legetgijet fra transformeren far ren-
gering!

Tilslutningsledninger mé ikke szettes i stikdaser!

Atentie! Instructiuni importante pentru

siguranta Dvs.:
Transformatorul trebuie verificat regulat daca

are defectiuni!

In caz de defectiune, transformatorul nu se va
folosi decit dupa reparatie!

Jucaria se va alimenta electric numai de la o
singura sursa pe circuit!

Transformatorul nu se va folosi de copii cu
virsta sub 3 ani!

Jucaria se va alimenta electric doar cu trans-
formatorul recomandat de noi!
Transformatorul nu este jucarie!

Jucaria se deconecteaza de la alimentarea
electrica inainte de curatare!

Sirmele de conectare nu se introduc in priza
electrica de perete!
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Atencion:
recomendaciones de sequridad importantes!
Controlar regularmente que no existan dafios en

el cable, el enchufe, la caja u otros elementos del
transformador!

En caso de observar dafios no debe utilizarse el
transformador hasta su completa reparacion!

No conectar el juguete a mas de una fuente de
alimentacion!

Este juguete no estad recomendado para nifios
menores de tres afios!

Contiene piezas pequefias que podrian ser tragadas!
Utilizar solo con el transformador recomendado!
El transformador no es un juguete!

Antes de limpiarlo, desconectar el juguete del
transformador!

No introducir los cables de conexién en el
enchufe de red!
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Dikkat: Onemli Emniyet Bilgileri

Trafoyu diizenli olarak kabloda, elektrik
fisinde, trafonun disinda ve diger pargalarda
hasarlar tizerine denetleyin!

Hasar olusunca trafo tamamen tamir edilme-
digi stirece kullaniimamalidir!

Oyuncak bir taneden fazla enerji kaynagina
takilamaz!

Oyuncak 3 yasindan kiguk ¢ocular icin uygun
degildir!

Yutalabilir kiigiik parcalar igeriyor!

Oyuncagi sadece onerilen trafoylan kulanin!
Trafo oyuncak degildir!

Temizlemeden dnce, oyuncagi trafodan ayirin!
Telleri prize sokmayin!
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IIpocoym : ENUOVILKES OONYLES QLOPOAELOS
E)eyyete TOV UETAOYNUOTLOTY] O€ TAKTO
XPOVIKO. dLa0TNUOTO. 08 OYEdN

ue Ta Kahmdio , TLg OUVOECELS , TO
TEPLPANUOL KOLL TOL VTTOAOLTTOL UEP).

e mePLITTOON TNULOS O UETOLOYUATLOTNG
deV TPETEL VOL Y PN OLUOTIOLELTOL UEYPL TNV
OAOKANPWTLKY) TOV ETMLOKELN).

To mowyvio dev TPETEL VO GUVIEETAL
OEMEPLOCOTEPES ALTTO ULOL TUNYES EVEPYELOS.
To mayvio dev ewval KOTaAAnho yLo
TOLdLAL KATM TOV 3 ETWV.

TlepLeyeL KOTOTTOOLUO WKOOVTLKELUEVOL.

Not AELTOUPYELTE TO TTALYVLO UOVO UE TOV
OUVLOTOUEVO UETALOYTUWOTLOTY).

O uetaoynuaTLoTng devervar

ALY VLOL.

TIpv amo ToV KopopLouo vo. OLOKOTTEL 1)
OUVOEDT] TOV UETATYTUOTLOTY).

Mnyv glooyete o KOAmOLo. 0TV TTpLiol.
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Yeara! IHcTpykuifa 3 TexHiku 6e3neku
PerynAapHo nepesipAaiTe 610K XVBAEHH!

He BrkopucTOBYTe HecnpaBHMiA abo MOLLKOA-
XEHIA BNOK XMBNEHHA!

Y rpi BUKOPUCTOBYTE NLLIE OAUH BNOK XWB/I-
EHHA [NA OAHIET 3aMi3HNYHOI rinku!

He naBatu AitAM [0 TPLOX PoKiB!
BukopucToByiTE NULLE PEKOMEHLOBAHMN
Hamu 6nok XueneHHs!

Bnok X1BNEHHA - Lie He irpaLLkal

[Nepen O4MLLEHHAM rpa NOBUHHA GyTY 3HECTP-
ymneHa!

He BCTaBNANTe MOHTAXHWA NMPOBIZ B PO3HIMK
KUBNEHHA!

PIKO Spielwaren GmbH ¢ LutherstraBe 30 « D-96505 Sonneberg
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NOTA BENE: IMPORTANTI PRECAUZIONI
DI SICUREZZA

II trasformatore deve essere controllato regolar-
mente per il corretto funzionamento.

In caso di guasto, il trasformatore non deve
essere usato fino a quando non viene completa-
mente riparato!

II gioco deve essere messo in funzione solo con
una fonte di potenza (trasformatore) per ogni
circuito!

II trasformatore non & adatto per bambini di eta
inferiore ai tre anni!

Il gioco deve essere utilizzato solamente con il
trasformatore raccomandato da noi!

II trasformatore non € un gioco!

II gioco deve essere disconnesso dal trasforma-
tore prima di essere pulito!

I collegamento di fili metallici non deve essere
inserito nella presa di corrente!
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Breng, bij regelmatig gebruik, op
de wg.assen een druppeltje hars-
en zuurvrije naaimachineolie aan!

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb
die Achslager mit einem Tropfen
harz- und saurefreiem
Néhmaschinendl!

En cas d'utilisation intense, grais-
se les essieux avec une goutte
d'huile pour machine a coudre
exempte d'acide ou de résine!

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajace-
go zywicy i kwasu!

Mocne pnutensHo JKcnnyaTauum NOKOMOTMBA CNefyeT CMasaTb NOAWKUNHUKKA ABUraTena u nepeaaToyHo-
0 MexaHu3ma, UCnob3yA ANA 3TON Lenn B HeGOMbLIOM KONMYECTBE TEXHUYECKOE Macno.

Prosim mazejte pfi castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

Gyakori hasznalat esetén a mozdonyok tengelyét néhany csepp, a modell mozdonyokhoz
hasznélatos olajjal kenni kell!
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= Nr: Beschrijving: Bezeichnung: Désignation: Description: Oznaczenie: Onucatne Oznaceni: Megnevezés: PG*
96941-01  Behuizing, gedecoreerd, stuurstandrij-  Gehause, Endwg. 1. KI. dekoriert, Boitier décoré, voiture pilote, Body, decorated, top car, 1. class, Przednia obudowa wagonu sterownicze- ~Kopnyc xeoctosoro Baroka 1 knacca, pasykpa-  Karoserie fidici viiz 1.tfida potisk, Karosszéria, vezérl6kocsihoz 1. o. 13
—I | T T 5 — — — — - T tuig 1.klas vollsténdig 1. classe complete go 1. kl., kompletna WeHHbI, 8 COBPaHHOM BUAe kompl. dekoralva
1 3 © 96941-02  Behuizing, gedecoreerd, Bistro-rijtuig Gehause, Bistrowg. dekoriert, vollst. Boitier décoré, voiture restaurant Body, decorated, dining-car, compl. Obudowa wagonu restauracyinego Kopnyc Baroxa-pecropata, it Karoserie jidelni viiz potisk, kompl. Karosszéria, étkezokocsihoz dekordlva 13
1 1 1 1 1 [t [ 96941-03  Behuizing, gedecoreerd tussenrijtuig Gehéuse, Sitzwg. mit Isolatoren/ Boitier décoré, voiture avec ligne de Body, decorated, for coach w insula-  Obudowa wagonu pasazerskiego z izola- ~ Kopnyc aroxa ¢ cusaunmi Mectamy ¢ usonaT-  Karoserie viiz s izoldtory, stfesni vedeni  Karosszéria, szigetelGkkel, tet6 vezeté- 13
2 L@—j met isol. idi Dachleitungen dekoriert, vollstindig _toiture tors, roof lines, complete torem / przewody dachowe 0paMM 1 KPbILLEBO/A NMPOBOAKOM potisk, kompl. kekkel, dekoralva
® 96941-04  Behuizing, gedecoreerd, stuurstandrij-  Gehause, Endwg. 2. K. dekoriert, Boitier décoré, voiture pilote 2. classe  Body, decorated, top car, 2. class, Przednia obudowa wagonu sterownicze-  Kopnyc xeocTosoro earora 2 knacca, pasykpa-  Karoserie fidici viiz 2.tfida potisk, Karosszéria, vezérlékocsihoz 2. o. 13
tuig 2.klas vollstandig complete qo 2. kI, kompletna LieHHbIt , B COBPaHHOM Bitze kompl. dekoralva
l l 57194-05  Vensters, ijtuig 1. kl., Fenster, Endwag. 1. KI., dekoriert Fenétre, voiture pilote décorée, 1. cl. Windows, top car, 1. class, decorated Przednie szyby wagonu sterowniczeqo 1. kl. Okt X80cToBoro Barona 1 knacca Okna, fidici vz 1. tfida, potisk Ablakok, vezérlokocsihoz 1.0. dekoralva
. 1 4 1 5 57194-06  Vensters, Bistro-rijtuig, gedecoreerd Fenster, Bistrowg. dekoriert Fen?tre, voiture dg’cor«?e Window decorated for dining-car Przednie szyby wagonu restauracyineqo  Oka Baroxa-pectopaa Okna, jidelni viz_potisk Ablakok, étkezékocsihoz dekoralva 10
o T > 96941-07  Vensters, tussenrijtuig gedecoreerd Fenster, Sitzwg. dekoriert Fenétre, voiture voyageurs décorée Window decorated for coach Przednie szyby wagonu OKHa BaroHa ¢ CHIAYMMM MECTaMU 0Okna, osobni vz potisk Ablakok, étkezékocsihoz dekorélva 10
T 1T T T —I 1 I T1T 1T T — I === | | T 17T T 96941-08  Vensters, ijtuig 2. kl., Fenster, Endwag. 2. KI., dekoriert Fenétre, voiture pilote décorée, 2. cl Windows, top car, 2. class, decorated _Przednie szyby wagonu sterowniczeqo 2. kl. _ Okta XB0CT0B0r0 8aroHa 2 kfacca Okna, fidici viiz 2. tfida potisk Ablakok, vezérldkocsihoz 2. 0., dekoralva 10
[>> [ 57194-09  Deurvensters, 4 stuks Tiirfenster, 4 Stiick Fenétre, 4 pieces door windows, 4 pc. Szyby do drzwi, 4 szt. OkHa AnA Asepei, 4 wr. Okna do dvefi ,4 ks Ablakok, 4 db 7
57194-10 _ Chassis, stuurstandrijtuig gedecoreerd _Rahmen, Endwg. dekoriert Chassis, voiture pilote décorée Frame top car, decorated Przednia rama modelu wagonu sterowniczego _Pava XBOCTOBOT0 Baroxa Ram, fidici viz potisk Keret, vezérlékocsihoz dekorélva 10
3 e e e . =" . i c— 57194-11  Chassis, ijtuig/Bi ijtuig Rahmen, Sitzwg./Bistrowg. Chassis, V. A Frame coach/dining-car Rama modelu wagonu Pana Baroxa ¢ cgA4iMMit MecTamn/garona-pect.Rém, osobni viiz/jidelni viz Keret, étkezékocsihoz 10
57194-12  Binneninrichting jtui Inneneinrichtung, Endwg. é intérieur, v. pilote Interior fittings top car D wnetrza wagonu sterowniczeqo  BHyTpeHee XBOCTOBOrO Baroka  Vnitini zafizeni, fidici viz Beld berendezés, vezéridkocsihoz 8
57194-13  Binneninrichting, tussenrijtuig Inneneinrichtung, Sitzwg. Aménagement intérieur v. voyageur Interior fittings coach wnetrza wagonu BHyTpeHHee o6opyroBaHYie Baroka ¢ cia, Mect.  Vnitiini zafizeni, osobni viiz Belséberendezés, 8
e Bl i 57194-14  Binneninrichting, Bistro-rijtuig Inneneinrichtung, Bistrowg. é intérieur, v. Interior fittings dining-car posazenie wnetrza wagonu restauracyinego  BHYTpeHH DECTOp: Vnitini zafizeni, jidelni viz BelsG berendezés, étkez6kocsihoz 8
' 1 6 !!L! )\ | 1 7 FEEFF ﬁn “uG LY. 57194-15  Motor, compleet Motor vollstandig Moteur, complet Motor, complete Silnik, komplet ek 8 C06paHHOM Bue Motor kompletni Motor komplet 14
!“! ; 57194-16  Set schroeven, kompleet Satz Schrauben komplett Jeu de vis, complet Set of screws, complete Zestaw Srubek, kompletn Ha6op syTos Sada Sroubu, kompletni Csavar készlet komplett 8
1 I I LYY &7 57194-17  Isolatoren/dakleidingen rijtuig met Dachleitungen/Isolatoren, Sitzwg. mit Isolateurs / Ligne de toiture pour voi-  Insulators / Roof lines for coach w/  Izolatory / przewody dachowe wagonu  V13onATopsi/kpsiluesar nposoa saroa ¢ cuf-  Izolatory / stiesni vedeni, vz se sbéra-  Szigeteldk, tet6vezetékek, 8
- = ﬂ"——)!@éj % Stromabnehmer ture avec pantograpt pantograph pasazerskieqo / Patak trakcyiny AYYMA MECTAMM C NaHTOrpahoM dem aramszedével
———— 1 1 57194-18 _Isolatoren/dakleidingen, Bistro-rijtuig Dachleitungen/Isolatoren, Bistrowg. Isolateurs / Ligne de toiture, v. restaurant Insulators / Roof linesfor dining-car Izolatory / przewody dachowe wagonu restaur. _V3onATopbikpbiluesan nposojka saroxa-pect. lzolatory / stresni vedeni, jidelni viz Szigeteld, tetdvezetékek, étkezkocsihoz 8
4 I 5719419 Spoiler, ijtui Spoiler, Endwg. Spoiler voiture pilote Spoiler for top car Ostona dolna podwozia wagonu sterowniczeqo  OBTekaTens XBOCT0BOrO Baroka Spojler, fidici viz Spoiler, vezérlékocsihoz 1
57194-20 lichtstaaf, i Scheinwerfereinsatz + Lichtleiter Tube lumineux, bloc optique de phare _Strip light + headlamp bulbs Swiatlowdd Dapbl 1 namnbl AnA dapsi Svételné vedeni + osvétleni Fényvezet§ 7
’ ] 5719421  Printplaat koplamp Platine Frontbeleuchtung Circuit imprimé phares PCB of front lighting Plytka $wi Mnara 4nA NOAKM0YEHUA OCBELLEHNA Rozvodna desticka osvétleni Aramkari lap az els6 vildgitashoz 1
57305-22  Kompleet draaistel met Dret Il andig mit Bogie avec contact d'essieux, voiture  Bogey w wheel slider Wézek kompletny z odbierakami pradu z ~ Tenexa ¢ konecHsiv KoHTaKToM AnA x8ocTos-  Hnaci podvozek se shéracem, fidici vz Forgdzsamoly, dramszeddkkel, vezérl6- 1
me-veren ijtuig 1./2. klas Radschleifer, Endwg. 1. /2. KI. pilote 1./2. cl. for top car 1./2. class kot wagonu sterowniczeqo 1. /2. k. 0ro saroxa 1 /2 knacca 1./2. tfida kocsihoz 1. 22.0.
I - | I — — s T T T I—I 57305-23  Loopdraaistel zonder Laufdret Il ohne Radschleifer, Bogie sans contact d'essieux, Bogey w/o wheel slider Wézek toczny wagonu pasazersky / Tenexka Ge3 onecHoro koxTakta gnAgaroka  Otocny hnaci podvozek bez kluzného Forgozsamoly aramszedés nélkil, 10
veren, rijtuig_met p f Sitzwg. mit Stromabnehmer voiture voyageur avex li for car w pantograph Patak trakcyiny. ¢ MaxTorpady kontaktu kol, viiz s Sbéra¢ kocsihoz Aramszed
57305-24 draaistel, Bistro-rijtuig. i Bistrowg. voll-  Bogie moteur complet, voiture Driving bogey for dining-car, Naped wozka wagonu restauracyjnego  [IBXywLaACA Tenexxa ann saroxa-pectopasa,  Otocny podstavec pohonu - plny Meghaitas, komplett, étkezbkocsihoz 12
kompleet standig complete 8 COBpaKHOM Buze
5/8 | | 57194-25  Draaistelzijd Drehgestellblende Cache bogie Bogey valance Ostona wozka wagonu BokoBitHa Tenexkut Maska - rdm pro podvozek s to¢nou Forgozyamolykeret 17
57194-26 draaistel Drehgestell-Bodenplatte Support de bogie Bogey base plate Dolna pokrywa wézka OcroBarute Tenexxi Hnaci podvozek - zékladni nosné deska Forgdzsamoly lap 7
5719427  Cardanaandrijving kompleet Kardanantrieb vollsténdig Cardan, 3 parties Cardan shafts+universal joints Naped Kardana kompletny YHUBEDCANbHbI KApRAHHbI! NPYBO Kardanova htidel kompletni Kardantengely 7
| | 56110 57194-28  Antennes (5 stuk) Antennen (5 Stiick) Antennes (5 piéces) Antenna (set of 5) Anteny (5 sztuk) ArTeHHb! (5 wr) Antény (5 ks) Antenna (5 db) 1
a 57194-29  Vouwbalg Faltenbalg Soufflet Concertina gangway connection Walki przejécia v [apMOHMKa MEXBAroHHbIX NEPexofoB Meéch prechodového mistku Alkatrész 7
57194-30  Koppelstang kompleet met contact- Kupplungsdeichsel Buchsenleiste Systeme d'attelage complet, femelle Coupling shaft w bushes, complete Ramie sprzegu z gniazdem CuenHan mydra ¢ Bknagbiuaty, B cobpartom  Spiiahlo otoéného podvozku — vodici Kupplung tartozék 1
doos vollst. pofaczeniowym Bue lista Gplnd
57194-31 kompleet met stekker Kupplungsdeichsel Stiftleiste vollst. Systeme d'attelage complet, male Coupling shaft w pins Ramie sprzequ z wtykiem polaczeniowym _ Cuentian Mydra co wrudramm Spiahlo otocného podvozku - lita s koliky dpindKupplung tartozék 1
6 57194-32  Aandrijfas met wormwiel Schneckenwelle kompl. mit Buchsen Vs sans fin, compleéte Worm gearing Kompletny wat napedol “YepBrHan nepefaa Snekové hiidel kompletni Meghajtas, komplett 10
l ‘ l | 57305-34  Aangedreven wielstel met tandwiel Antriebsradsatz Essieu moteur Driving wheelset Napedowy zestaw kotowy Ha6op npreosix konec Sada kol s pohonem Hajtott kerék 9
34 3 5 57305-35  Wielstel draaistel z. tandwiel Antriebslaufradsatz Essieu moteur i édiai Driving wheelset Toczny zestaw kofows Habop eaywwx konec Sada ozubenych kol s pohonem Hajtott kerék 8
l ‘ l | 5730536  Multiprotocol locdecoder met Multiprotokolldecoder mit Décodeur a protocoles multiples Multiprotocol decoder with Wielofunkcyjny dekoder MyaanpoToKonsHeii Aexonep Multiplikacni protokolovy dekodér Teljesitményszabalyz6s dekoder 18
omschakeling via de contactsleper Schlei haltung avec commutateur de contact slider switching
57194-38  Machinist Lokfiihrer Conducteur de locomotive Engineer M. Matwntmer Strojvlidce 8
57194-39  Wiel veren (2 stuk) Radschleifer (2 Stck.) Contact de essieu (2 pieces) Wheel contact (set of 2) Odbierakami kotowy (2 sztuk) KonécHan koHTakTa (2 wr) Kontaktu kol (2 ks) 7
57194-41  Veer (2 stuk) Feder (2 Stck.) Amortisseur (2 piéces) Spring (set of 2) Sprezyna (2 sztuk) MpyxwHa (2 wr) Pruzné uloZeni (2 ks) 5
57194-42  Bodemplaat draaistel met Drehgestell-Bodenplatte mit Support de bogie avec contact de Bogey base plate w wheel contact Dolna pokrywa wozka z (OcHoBarite Tenexky ¢ KONECHOM KOHTaKTON Hnaci podvozek — zakladni nosné deska "
wiel veren + ferrite Radschleifern und Ferriten essieux + ferrit odbierakami kotowy s kontaktu kol
Reserveonderdelen uit ons Ersatzteile aus unserem Pieces détachées de notre Spare parts standard range Czesci zamienne z programu 3anacHele geTan U3 Haweil caHaaptHoil  Nahradni dily z naseho
ingsprog lard-Prog gamme standard standardowego nporpamMmsi standardniho programu
56026 Haftreifen Bandages Friction tyres Opony Scierne KonecHble Gaxgaxut Bandaze kol
56066 Set loopwi (2 stuk) Laufradsatz (2 Stck.) Essieux intermédiaire (2 piéces) Wheelset (set of 2) Zestaw kot (2 sztuk) Ha6iop BeryHkosbix konec  Sada ozubenych kol (2 ks)
56110 Veren met schroeven Schleifer mit Schraube Contact avec vis Contact with screw Odbierakami z $rubek KonrakTa HaGop Kontaktu kol Sroubl
56156  Pantograaf Stromabnehmer Pantographe Pantograph Pafak trakcyjny MakTorpacy Shéra¢
10 = T = , = ,
R o *Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBas kateropua *Cenova skupina *Arcsoport
;o 0 —] o
o - 5 | Geht beim Fahren mal etwas kaputt, dann kénnen Sie sich die benétigten En cas de panne, tu pourras toujours commander chez PIKO les piéces Wszystkie brakujace elementy lub czesci zamienne mozna naby¢ w fir-  Pokud je pouzivanim néjakd soucast modelu zni¢end nebo opotiebova-
= — | Ersatzteile von PIKO besorgen. détachées nécessaires. mie PIKO. na, mohou se potfebné nahradni dily objednat u firmy PIKO.
4 Should anything get damaged during operation, you can obtain the neces-  Mocht er tijdens het gebruik van de modelspoorweg ooit iets stuk B cnyyav nospexaeHuA N0KOMOTMBA BO BpeMA Urpbl, Bbl Moxete npuobpe-  Ha hasznalat kozben valamely alkatrész tonkre megy, akkor a sziiksé-

sary spare parts from PIKO gaan, dan zijn de benodigde onderdelen bij PIKO verkrijgbaar. cTv HeoGxoauMble 3anacHble Yacti ot PIKO. ges részeket be lehet szerezni.



BEDRADINGSSCHEMA

Wiring scheme - Schema de cablage

- Instrukcja obstugi - KaGenHaa cxema - Schema propojeni vodici - Kapcsolasi rajz

Stuurstandrijtuig 1. k.
Endwagen 1. Klasse
voiture pilote 1. classe
top car 1. class
Wagon sterowniczy
1.kl

Kol i BaroH 1. kn.

Ridici viiz 1. kl.
vezérlékocsihoz 1. o.

rijtuig met pantograaf
Sitzwagen
mit Stromabnehmer

! voiture avec Pantograph
|_car with pantograph

!_wagon pasazersky / Patak
\ trakeyjny

BaroH ¢ naHTorpagom
viiz s Sbéraci vedeni
kocsihoz dramszedével

57306-90-7001

Bistro-rijtuig

—I Bistrowagen

voiture restaurant
dining-car

HINTEN/
CK

1 wagon restauracyjny
! Baro-pecropaH

_| jidelni vaz

étkez6 kocsihoz

Stuurstandrijtuig 2. kI.
Endwagen 2. Klasse
voiture pilote 2. classe
top car 2. class
Wagon sterowniczy
2. kl.

KoHeuHbil BaroH 2. kn.

Ridici vaiz 2. kI.
vezérlékocsihoz 2. o.
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Achtung: Wichtige Sicherheitshinweise
Transformator regelmaRig auf Schéden an

Kabeln, Steckern, Gehause und anderen
Teilen Uberprifen!

Bei einem Schaden darf der Transformator bis
zur vollstandigen Reparatur nicht mehr ver-
wendet werden!

Spielzeug an nicht mehr als eine
Energiequelle anschlieRen!

Spielzeug ist nicht fiir Kinder unter 3 Jahren
geeignet! Enthalt verschluckbare Kleinteile.
Spielzeug nur mit dem empfohlenen
Transformator betreiben!

Der Transformator ist kein Spielzeug!

Vor der Reinigung, Spielzeug vom
Transformator trennen!

Dréhte nicht in die Steckdose einfiihren!
Anschlufklemmen diirfen nicht
kurzgeschlossen werden.

UWAGA!: Wazne srodki bezpieczenstwa

Please note: Important Safety precautions
The transformer should be checked regularly
for faults!

In the case of damage, the transformer must
not be used until fully repaired!

The toy must only be operated with one power
source per circuit!

The transformer is not suitable for children
under three years of age!

The toy must only be operated with trans-
former recommended by us!

The transformer is not a toy!

Disconnect the toy from the transformer
before cleaning!

The connecting wires must not be inserted
into electric sockets!

(HU)
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Figyelem: Fontos tudnivalok:

Transformator powinien by¢ regularnie
sprawdzany, czy nie ma zadnych usterek!
W przypadku usterki nie mozna uzywac
transformatora, az do momentu petnej
naprawy!

Zabawka musi by¢ zasilana tylko z jednego
zrédta pradu!

Transformator nie jest przeznaczony dla dzieci
ponizej 3. roku zycia!

Zabawka musi by¢ obstugiwana tylko przez
zalecany przez nas transformator!
Transformator to nie zabawka!

Rozlacz zabawke od transformatora przed
czyszczeniem!

Nie podfaczac kabli podtaczeniowych od
toréw do gniazdek zasilania!

Kisérje figyelemmel a transzformator
hazat, a csatlakozokat, a kabelezést és
az alkatrészeket!

Ha a transzformatoron sérilés van,
akkor azt a hiba kijavitasaig nem
szabad hasznalni!

A jatékot soha ne csatlakoztassa egysz-
erre tobb energia forrasra!

A jaték 3 éves kor alatt nem ajanlott!
Apro, lenyelhetd alkatrészeket tartal-
maz.

A jatékot csak a hozza ajanlot transz-
formatorral hasznalja!

A transzformator nem jatékszer!
Tisztitas el6tt a jatékot fliggetlenitse a
transzformtartol!

Az §sszekotd kabeleket nem szabad a
csatlakozoaljzatba dugnil
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Attention: Conseils de sécurité importants
Inspectez régulierement le transformateur afin
de déceler d'éventuels dommages.

En cas d'endommagement, il ne faut absolu-
ment pas utiliser le transformateur avant une
réparation totale des piéces!

Ce jouet doit étre raccordé a une seule source
d'énergie!

Ce jouet ne convient pas aux enfants de
moins de 36 mois en raison de la présence de
petites pieces et du danger d'absorption!

Faire fonctionner ce jeu uniquement avec le
transformateur que nous recommandons!

Le transformateur n'est pas un jouet!

Toujours débrancher le jouet du transforma-
teur pour procéder a un nettoyage!

Il est interdit d'introduire les fils de connexion
dans une prise électrique!

(cz>
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Pozor: Dulezité bezpecnostni pokyny
Transformator pravidelné kontrolovat -
zejména poskozeni kabell, zasuvek,
zakrytovani a dalSich dild!

Poskozeny (vadny) transformator nesmi
byt az do ukonceni opravy pouZivan !
Model Zeleznice nenapojovat vice nez 1
napajecim mistem!

Model Zeleznice neni vhodny pro déti
do

3 let! Obsahuje spolknutelné malé dily.
Model Zeleznice mdze byt napéjena
pouze doporucenym trasformatorem!
Transformator neni modelem ve smyslu
pfislusného zakonného ustanoveni!
Pred cisténim model Zeleznice odpojit
od transformatoru!

Vodice nesmi byt pfipojeny do zastrcky!
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Let op: belangrijke veiligheidsvoorschriften
De transformator dient regelmatig op bescha-

digingen of defecten gecontroleerd te worden!
In geval van een beschadiging of defect mag
de transformator niet langer gebruikt worden,
totdat deze gerepareerd is!

De transformator mag uitsluitend middels één
energiebron gebruikt worden!

De transformator is niet geschikt voor kinde-
ren jonger dan drie jaar!

Het speelgoed uitsluitend gebruiken met de
aanbevolen transformator!

De transformator is géén speelgoed!

V6ér het reinigen, de transformator loskoppe-
len van de netspanning en het speelgoed!

De verbindingsdraden mogen niet in het
stopcontact worden gestoken!

RUS)

Moxanyiicta, o6paTnTe BHUMaHuMe:
BaxkHble Mepbl NPeA0CTOPOXKHOCTY:
TpaHcdopmaTop A0MKeH PErynApHO MPOBEPA-
TbCA Ha L|eSTIOCTHOCTb!

B cnyyae noBpexaeHud, TpaHchopmMaTop He
JIOJIXEH MCronb30BaTheA!

VIrpyLUKON HY>XHO YNPaBAATbL TOMbKO C OAHNM
VCTOYHUKOM MTaHuA!

TpaHcdopmaTop He NpeaHa3Ha4YeH AnA aeTen
mnaauie Tpéx net!

VIrpyLUKON HY>HO YNPaBAATbL TOMbKO C TPaHC-
(hopMaTopOM, PEKOMEHAOBAHHbIM Hamu!
TpaHcdopmaTop He ABNAETCA UrpyLLKON!
PasbeayHnTe UrpyLLKy oT TpaHchopmaTopa
nepeq oumncTkon!

B cnyyau nonagaHua nocTOPOHHNX
TOKOMPOBOAALLIMX MPEAMETOB Ha PENbChI,
He3aMeANMTENbHO BbIKIOYATE 6NOK NUTaHUA
113 CETU, a 3aTeM ybepuTe MOCTOPOHHWI
npeamer!



